

RETIFICAÇÃO DA DESCRIÇÃO DO ITEM Nº 02 DO EDITAL PREGÃO
PRESENCIAL Nº 80/2021

A Pregoeira do Município de Sapopema – Estado do Paraná, nomeada através da Portaria 02/2021, atendendo a **Secretária Municipal de Educação e Cultura**, comunica aos interessados da licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL nº 80/2021, tendo como objeto: “**Contratação de Empresa Especializada Que Forneça Profissionais de Limpeza Para a Secretaria Municipal de Educação do Município de Sapopema-Pr.**”, verificou-se a necessidade da seguinte retificação:

- FICA ALTERADO O ITEM Nº 02

▪ **Onde Lia-se:**

DESCRIÇÃO
Contratação de Empresa Especializada que forneça profissionais da limpeza. Sendo 40 horas semanais. Com Ensino Médio Completo.
ESCOLA MUNICIPAL DO CAMPO OLAVO BILAC.

Leia-se:

DESCRIÇÃO
Contratação de Empresa Especializada que forneça profissionais da limpeza. Sendo 40 horas semanais. Com Ensino Médio Completo.
ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MARIA ELIAS FADEL.

Todas as demais cláusulas e condições postas no edital em apreço continuam válidas e em pleno vigor.

Sapopema, 14 de julho de 2021.

Dirce de Fátima V. de Oliveira
Pregoeira